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Soru 1) X =[0,1) kiimesi lizerinde
r={}U{[0,k),0<k<1}} seklinde tanimlanan =<
ailesinin bir topoloji olup olmadigini arastiriniz.

T1) petve k=1= X =[0,1) et

T2)

A:m&LO<KSk3éA:mkﬂah:mMW&er

T3)

A=[0k), 0<k<1=>UA =[0k)>k =supfk}er

oldugundan t bir topolojidir.

Soru 2) R lizerinde t algilmig topolojisinden
faydalanarak Z (zerindeki alt uzay topolojisini
tanimlayiniz. f:Z —2Z, n— 2n fonksiyonunun Z'de

siirekli olup olmadigini arastiriniz.

Z {izerindeki alt uzay topolojisi

olur.

{no}:Zm(nO

1

r,={ZNT:Ter}

Ny

S
1000 1000

olarak

yazilabileceginden her bir { } kiimesi Z’de agik bir
kimedir. Z'deki her kime tek Ogeli kiimelerin
yazilabileceginden aciktir.

Dolayisiyla f fonksiyonu altinda Z'deki her agigin

birlesimi olarak

ters goruntusu yine acgik olacagindan f fonksiyonu

sureklidir.

Soru 3) X ={1,2,3,4,5} kiimesi iizerinde

r={2.X.{1),(2).(3.1.2),(13}. 2.3}, 1.2,3))

topolojisi veriliyor.

A={1,2,34)

kiimesinin igini,

digini,  sinirini, yigilma noktalarini ve kapanigini

bulunuz.

A={12,3)
O(A) ={4,5}, A={4,5}

A={1,2,3,4,5}

d@my4ﬁn=®

Soru 4) (X,z) ve (Y,p) iki topolojik uzay ve
f:X =Y verilsin. B,p topolojisinin bir tabani
ise f,X'de sireklidir <<VBep icin
f *(B) e r'dur. Gosteriniz.

(Z)B<P oiqugundan siirekiilik tanimi geredi
vVBep icin f’l(B)ez',dur.

(c)ﬂ,p topolojisi i¢in  bir taban oldugundan

s=UB

VSe€p icin Bi€F oimak izere il ' olarak

fﬂ&:f4“mJ=Ufﬂ&)
yazabiliriz. tel tel
f1(B)er
Uf*(B)er
icl 'dur. Bu da | ’nin X'de strekli
olmasi demektir.

olup

oldugundan T3 geregi

Soru 5) (X,7r) Hausdorff uzay: ise yakinsak

her bir dizinin bir tek limit noktasinin oldugunu
gosteriniz.

(X,7) Hausdorff uzay ve (x,) bu uzayda

yakinsak dizi olsun. Tersine (x,) dizisinin a ve b

noktalarina yakinsadigini varsayallim. acA,
beB ve AnB=C olacak sekilde A,B acgik

kimeleri vardir. x, >a ve X, —b oldugundan her
nxn, igin x, €A ve her nx>n igin x eB’dir.
Dolayisiyla her n>n, =max{n;,n;} igin x, e AnB

olur. Buise AnB =y ile gelisir. O halde yakinsak
olan her dizinin limiti bir tektir.
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